Срез по математике 7 класс

1. Вычислить: ( - 0,3)3 
А)  - 0,8            Б)  - 0,008               В)  0,027                   Г)  - 0,08
2. Выберите верное утверждение:
А) равные стороны равнобедренного треугольника называются боковыми;
Б) равные стороны равнобедренного треугольника называются основаниями;
В) радиус окружности является хордой;
Г) периметр треугольника со сторонами 7 см, 11 см и 6 см равен 26 см.
3. Представьте число 343 в виде степени с основанием 7.
[bookmark: _GoBack]А) 72	   Б) 73               В) 74              Г) 75     
4. Привести одночлен к стандартному виду:  12ab4a2b3
А)  4a3b3                 Б)  48a3b3            В)  12a2b3               Г)  48a3b4
5. Упростить: (a10 : a5)3     
А) a3             Б) a4                  В) a15                  Г) a10 
6. Определить коэффициент     одночлена:    7a2b12a3b2c
А)  7                Б)  84                   В)  12            Г)  19
7. При каком значении р верно равенство:   (x2)p = x24  
А)  р = 22            Б)  р = 10            В)  р = 12             Г)  р = 20
8. Выберите неверное утверждение:
А) Длина отрезка равна сумме длин его частей, на которые он разбивается любой его точкой;
Б)  Единицы измерения углов – градусы, минуты, секунды;
В)  Тупой угол всегда меньше прямого;
Г)  Две прямые, перпендикулярные третьей прямой не пересекаются.
9. Вычислить:  - 0,75 – (-0,25)
А)  0,5         Б)  - 0,5                В)  1              Г)  - 1
10. Определите степень одночлена: a4b6c3     
А)   11              Б)   13          В)   40              Г)   22   


11. Выберите верное утверждение:
А) Угол – это геометрическая фигура, состоящая из трех лучей, исходящих из одной точки;
Б)  две прямые всегда имеют общую точку;
В) Основными геометрическими фигурами являются круг и квадрат;
Г) Геометрические фигуры называются равными, если при наложении они совпадают.
12. Упростите выражение:   - 3(-2а – 1) + 5а
А)   - а – 3               Б)    3 – а                 В)  - 11а + 3               Г)   11а + 3 
13.  На отрезке АВ отмечена точка С. Найдите длину отрезка АС, если АВ = 19 см, ВС = 6 см.
А) 19 см              Б)  13 см           В)  48 см              Г)  30 см
14. В равнобедренном треугольнике основание равно 5, а боковая сторона в 2 раза больше основания. Найдите периметр треугольника. 
А)  20 см             Б)  18 см           В)  19 см             Г)  25 см
15. Сумма двух углов, полученных при пересечении двух прямых равна 100o  . Найдите один из двух других углов.
А) 100o                 Б) 60o             В) 130o             Г) 90o
16. Выберите неверное утверждение:
А)  первый признак равенства треугольников – это признак равенства по двум сторонам и углу между ними; 
Б)  в любом треугольнике можно провести только одну медиану;
В)  в любом треугольнике можно провести только три высоты;
Г)  равнобедренным треугольником называется треугольник, у которого две стороны равны
17.  Упростить:      ((x3)3)7 
А)  x10         Б)  x13         В)  x63        Г)  x42 
18. Выполнить действия:  (4a3b)2              
А)   4a6b2          Б)   16a6b2                В)   4a5b2            Г)   8a5b2 
19. Привести подобные слагаемые:   -a2 + 4b3 + 2a2 - b3  
А)  a2 + 2b3                  Б)  a2 + 3b3                   В)  - a2 -  2b3                   Г)  - a2 + 3b3 
20. Один из смежных углов в 4 раза больше другого. Найдите эти углы.
А)  60o, 120o                Б)  45o, 135o                    В)  36o, 144o              Г)  50o, 150o 
